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Н апередодні однієї з найбільших 
у світі виставок з декоративно-

го каміння «Xiamen Stone Fair 2014» у 
м. Сямень (КНР) компанією «Xiamen 
Pagoda-Build Co., LTD» з 27 лютого по 
4 березня 2014 року було проведено 
професійний тренінг-семінар за темою 
«Все про будівельний камінь з Китаю».

Дати проведення були спеціально 
підібрані таким чином, щоб учасники 
семінару після його завершення мали 
можливість відвідати виставку «Xiamen 
Stone Fair», яка цього року проходила 
з 6 по 9 березня. Сямень – портове 
місто і один з найбільших регіонів світу, 
де обробляється декоративне каміння, 
як видобуте в Китаї, так й імпортоване 
з інших країн.

Семінар-тренінг розробили для ке-
рівників компаній, менеджерів із закупі-
вель, постачання, інженерів будівель-
них організацій, дизайнерів. головним 
завданням семінару-тренінгу був роз-
гляд усіх аспектів видобутку та обробки 
каменю, особливостей логістики і ве-
дення ділових відносин з китайськими 
компаніями.

Для читання окремого блоку лекцій 
був запрошений фахівець ДгЦУ: за-
ступник директора – керівник відділу 
експертизи напівдорогоцінного та деко-
ративного каміння, кандидат геологіч-

них наук Олег гелета. Він представив 
наукову лекцію про геологічні аспекти 
утворення гірських порід, які викорис-
товуються як декоративне каміння у 
будівництві та архітектурі, їх мінерало-
гічні, фізико-механічні і текстурно-коло-
ристичні властивості, а також діагнос-
тичні ознаки і якісні параметри. Крім 
того, розглядалися такі питання, як: 
внутрішня напруга каменю і її вплив на 
якість виготовленої продукції; однорід-
ність каменю на родовищі і як її перед-
бачити; змінення забарвлення каміння 
після його монтажу і під час його екс-
плуатації; вплив морозу і холодного клі-
мату на каміння після його монтування; 
відмінності між візуально схожими ка-
менями та їх характеристики; природа 
радіоактивності гір-
ських порід; вплив 
геологічного віку 
природного каміння 
на його якісні харак-
теристики та довго-
вічність. Було опи-
сано відмінності різ-
них декоративних 
каменів з точки зору 
практичного досвіду 
та основні законо-

мірності вибору матеріалів для будь-
якого проекту. 

Консультуючий директор «Xiamen 
Pagoda-Build  Co.,  LTD»  максим  тря-
сунов найбільшу увагу приділив роботі 
з китайськими постачальниками, осо-
бливо в частині виконання замовлень 
китайськими виробниками і ризиків, які 
виникають при цьому, на що потрібно 
звертати увагу для ефективнішої робо-
ти, навів конкретні приклади.

Директор з маркетингу компанії 
«Xiamen  Pagoda-Build  Co.,  LTD»  ан-
дрій  іжевський  розглянув питання, 
присвячені гранітам і мармурам найпо-
пулярніших торгових марок світу, навів 
ознаки їх декоративних якостей, пре-
зентував нові камені, альтернативні 
широковідомим у світі аналогам, проа-
налізував їх вартісні показники і мож-
ливі проблеми з якістю.

Спеціально запрошений представ-
ник китайської компанії «nORnS» Па-
уль гуо представив доповідь щодо інно-
вацій у кам’яній галузі, а саме: застосу-
вання хімії, види хімічної обробки каме-
ню, поради та рекомендації щодо її 
застосування. Інші китайські фахівці 
зробили доповіді про сучасні технології 
монтажу каменю, внутрішню обробку, 
плити для мостіння, вентильовані фаса-
ди, композитні панелі.

Для закріплення теоретичного мате-
ріалу учасники семінару відвідали два 
китайські заводи з обробки граніту і 
один з обробки мармуру, підприємство 
з виготовлення композитних панелей із 
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каменю, традиційної мозаїки і мозаїч-
них панно із застосуванням Water Jet 
(гідроабразивної різки), а також підпри-
ємство, де застосовують хімічні речови-
ни на основі епоксидних смол для по-
кращення лицевої поверхні каменю та 
його міцності. Учасники семінару також 
виїжджали на каменедобувний кар’єр 
традиційного сірого граніту, який зна-
ходиться в горах неподалік Сяменя. 
Вражають технологія і обсяги видобут-
ку. технологія: блоки, а саме їх верти-
кальні сторони, вирізають за допомо-
гою дискових пил 3-метрового діаме-
тра, а нижню (горизонтальну) сторону 
відколюють за допомогою клинів. Об-
сяги: група підприємств на цьому родо-
вищі протягом дня сумарно видобуває 
1000 куб. м.

Крім того, побували в торгівельній 
компанії та кількох центрах торгівлі 
слябами і блоками декоративного ка-
міння. Ці центри є величезними впоряд-
кованими приміщеннями, де різні каме-
необробні підприємства орендують пло-
щу для презентації своєї продукції (як 
правило, це сляби). торгові представ-

ники цих підприємств відразу можуть 
оформити купівлю-продаж і визначити 
логістичний маршрут перевезення до 
місця поставки.

Практику використання і технології 
монтування плит та інших виробів з де-
коративного каміння учасники семінару 
відпрацювали під час відвідування 
об’єктів, фасади яких оздоблювались 
гранітом і пісковиком за принципом не-
сучих каркасів.

Окреме питання було присвячене 
логістиці поставок продукції від китай-
ських виробників, вибору постачальни-
ка і трейдингової компанії, узгодженню 
умов співпраці, особливостям ведення 
справ, основним моментам і пробле-
мам комунікації з китайськими партне-
рами, оптимізації і економії на доставці 
й митному оформленні документів, 
оптимізації податків і митних платежів, 
іншим шляхам мінімізації витрат. Як 
приклад було наведено практичний до-
свід компанії «Xiamen  Pagoda-Build 
Co.,  LTD».

Усі лекції проводили висококваліфі-
ковані фахівці у форматі круглого сто- 

 

лу, де велися дискусії між учасниками 
і організаторами. Навчання один одно-
го – важливий елемент сучасного освіт-
нього заходу, який передбачає можли-
вість різним компаніям перейняти до-
свід одна в одної. Відвідування кар’єра 
і заводів дозволило на власні очі по-
бачити, як працюють китайські підпри-
ємства, особисто познайомитися з ке-
рівництвом компаній, поставити на міс-
ці запитання, зрозуміти, як виконують 
замовлення клієнтів – з чого склада-
ються терміни, ціна, які важливі умови 
необхідно ґрунтовно опрацьовувати на 
етапі розміщення замовлень і перего-
ворів з китайськими постачальниками, 
а також з усіма наступними ланками 
логістичного ланцюга.

групу слухачів семінару склали 
представники каменедобувних і каме-
необробних підприємств України і Росії. 
Після завершення семінару вони під-
твердили, що отримана інформація під-
вищила їх професійний рівень, дозво-
лить ефективно продовжити роботу в 
індустрії декоративного каміння, уник-
нувши поширених помилок, та вивести 
бізнес на якісно новий рівень.

Компанія «Xiamen Pagoda-Build Co., 
LTD» – каменеобробне підприємство з 
українсько-китайсько-російськими ін-
вестиціями. Заснована у 2007 році на-
шим співвітчизником Максимом Трясу-
новим як перша компанія в Китаї з 
приватними українськими інвестиція-
ми. Її офіс і виробнича база (каменео-
бробний завод) знаходяться в м. Ся-
мень. Завод укомплектовано сучасним 
автоматизованим обладнанням, яке 
забезпечує високу якість вироблюваної 
продукції. Компанія також пропонує по-
слуги з митного очищення і доставки 
продукції в будь-яке місце України. 
Основними споживачами продукції 
«Xiamen Pagoda-Build Co., LTD», а це 
– плити, сляби, пам’ятники, індивіду-
альні вироби різної складності, є краї-
ни європи, Азіатсько-Тихоокеанського 
регіону та СНД. На сьогодні компанія 
динамічно розвивається, її річний обіг 
у 2012 році становив 7,5 млн доларів 
США.

Редакцiя «КДК»


